
112 Расчёт несимметричной трёхфазной цепи при 

соединении источника и приёмника звездой с нулевым 

проводом 

Ток нулевого (нейтрального) провода равен сумме фазных токов в 

линейных проводах (сумма векторная в комплексном виде). 
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Вектор тока IA совпадает по фазе с напряжением UA; вектор тока IB  

отстаёт от вектора напряжения UB на 90⁰; вектор тока IC опережает 

напряжение UC на 90⁰.  Из конца вектора IC проводим вектор IB , из 

его конца проводим вектор  IA. Получаем сумму фазных токов, она 

равна току нейтрального провода  IN = IA + IB + IC.   
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